

Комунальна установа "Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Приморського району м. Одеси"

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про ефективне використання державних коштів» від 11.10.2016 № 710 (зі змінами)	
1	Назва предмета закупівлі ДК 021:2015: 15850000-1 Макаронні вироби (макарони довгі виготовлені з твердих сортів пшениці, макарони дрібно різані виготовлені з твердих сортів пшениці)
2	Вид процедури закупівлі Відкриті торги з особливостями
3	Ідентифікатор закупівлі UA-2023-12-15-015940-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі <p>3 метою своєчасного та безперебійного харчування дітей в закладах освіти Приморського району м. Одеси» розпочато процедуру закупівлі продуктів харчування за ДК 021:2015: 15850000-1 Макаронні вироби (макарони довгі виготовлені з твердих сортів пшениці, макарони дрібно різані виготовлені з твердих сортів пшениці)</p> <p align="center"><u>Опис товару:</u></p> <p>Макаронні вироби виготовляються з твердих сортів пшениці, колір виробів однотонний з кремовим або жовтуватим відтінком. Поверхня виробів має бути гладенькою, допускається незначна шорсткість, форма виробів правильна і відповідає їхній назві. У макаронних виробах та вермішелі допускаються вигини і викривлення, які не погіршують товарний вигляд виробів.</p> <p>Макаронні вироби повинні мати властивий їм смак і запах, не мати гіркою, кислого або стороннього присмаку, плісняви, не повинні містити ГМО. При варінні до готовності вироби не повинні втрачати форму, склеюватись між собою, розвалюватись по швах.</p> <p>Пакування, фасування та оцінка якості: згідно ДСТУ 7043:2020 "Вироби макаронні. Загальні технічні умови" та/або ТУ.</p> <p>Маркування – Товар повинен бути промаркований належним чином відповідно до вимог Закону України «Про інформацію для споживачів харчових продуктів» від 06.12.2018 №2639-VIII.</p> <p>Пакування - Товар повинен бути наданий в тарі та (або) упакований звичайним для нього способом в упаковку, а в разі їх відсутності – способом, що забезпечує зберігання товару під час звичайних умов зберігання та транспортування відповідно нормативно-технічної документації. Тара має відповідати діючим в Україні санітарним нормам і правилам.</p> <p><u>Примітка:</u> Для упаковки продовольчої сировини</p>

		<p>та харчових продуктів повинні використовуватись матеріали, дозволені до контакту з харчовими продуктами.</p> <p>Весь поставлений товар повинен відповідати вимогам Закону України «Про безпечність та якість харчових продуктів» від 23.12.1997 № 771/97-ВР, нормативно-технологічній документації, встановленим санітарно-гігієнічним нормам, нормам стандартизації і сертифікації та супроводжуватись</p> <p>Товар повинен відповідати ДСТУ або ТУ або іншим чинним стандартам з показниками не гірше, ніж ДСТУ.</p> <p>Постачання продуктів здійснюється у відповідності до наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я від 17.04.2006 N 298/227 «Про затвердження Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах» в частині вимог до Постачальника.</p>
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису на 2024 рік
6	Обґрунтування вартості предмета закупівлі	450 000,00 грн. з ПДВ (чотириста п'ятдесят тисяч гривень 00 копійок)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства № 275 від 18.02.2020 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі».</p> <p>Керуючись Положенням про уповноважену особу, на підставі аналізу ринку, отриманих комерційних пропозицій потенційних постачальників та відкритих джерел інформації було сформовано очікувану вартість предмета закупівлі по тендерній процедурі.</p> <p>Також, враховано середню кількість днів харчування, а також орієнтовну кількість відвідувачів (дітей), надану закладами освіти Приморського району м. Одеси"</p>

Уповноважена особа



Ірина САФРОНОВА